Задача 2 

 Определите,  какую  долю  составит  процент  от  первоначальной ссуды, если срок ссуды 1,5 года, причем в первый год простая  годовая  ставка  равна 30%,  а  в  каждом  последующем квартале понижается на 1%. 

Задача 39 

 Сложная  процентная  ставка  по  ссуде  определена  в 9% годовых плюс маржа. В первые два года маржа установлена в размере 5%,  в  последующие  два  года  в  размере 4%. Определить множитель наращения за 4 года. 

Задача 61 

Сила роста равна 20%  годовых. Чему равна  эквивалентная номинальная годовая ставка сложных процентов при ежемесячном начислении процентов? 

Задача 70 

Ожидается рост цен в среднем на уровне 16% в год. Желательна  реальная  доходность 15%  годовых.  Чему  должна быть равна объявленная ставка и инфляционная премия, чтобы обеспечить такую доходность, если срок операции 3 года и рассматриваются сложные проценты? 

Задача 94 

 Найти наращенную сумму годовой ренты, если проценты начисляются по номинальной ставке 16% ежемесячно, член ренты 50 000 руб., срок ренты 4 года.

